



В Республике Марий Эл перед судом предстанут четверо мужчин и одна женщина, обвиняемые в похищении человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Челябинской области и четырех местных жителей. Они обвиняются в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (организация похищения человека группой лиц), пп. «а», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц из корыстных побуждений).

По данным следствия, жительница Челябинской области, преследуя цель принудительного возвращения 36-летнего бывшего сожителя для дальнейшего совместного проживания, обратилась к жителю города Йошкар-Олы, пообещав ему за работу 50 тысяч рублей. С согласия организатора он нашел трех соисполнителей, которые 9 ноября 2015 года вызвали в поселке Советском Республики Марий Эл такси под управлением заказанного лица и заставили его ехать в Йошкар-Олу, но были задержаны сотрудниками полиции.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017858>